

GENGIGEL®
Hijaluronska kiselina
Prvi zubići

GENGIGEL® Prvi zubići je inovativni gel s patentiranim polimernim matriksom za usnu sluznicu.

Nevidljiv, elastičan i otporan film stvara učinkovitu zaštitnu pregradu. Gel prijanja na desni i zube djeteta i tamo dugotrajno djeluje.

Indikacije: upale desni koje su karakteristične za rano djetinjstvo, a nastaju pri nicanju zuba ili kao posljedica ozljeda. Klinička ispitivanja potvrđuju da poseban sastav proizvoda ublažava bol i otekline te pospješuje zacjeljivanje.

Uputa za upotrebu: Dobro operite ruke. Prstom razmažite malu količinu proizvoda i nježno ga utrljajte u desni sve dok zahvaćeno područje ne bude posve prekriveno. Preporučuje se nanijeti gel nakon obroka i prije spavanja. Time ćete potaknuti stvaranje filma i kod djeteta produžiti osjećaj olakšanja bolova. Primijenite od 3 do 6 puta na dan, odnosno po potrebi.

Sastojci:

Glavni sastojak: Sodium Hyaluronate 0,54%

Ostali sastojci: Aqua, PEG 400, Xylitol, Polyvinyl Alcohol, Cellulose Gum, PEG 40 Hydrogenated Castor Oil, PVP, PVM/MA copolymer, VP/Eicosene Copolymer, Glyceril Laurate, Polycarbophil, Sodium Saccharinate, Monobasic sodium phosphate, Choline alfoscerate, Trisodium phosphate dodecahydrate, Sodium Lactate, Disodium EDTA, Lactic Acid, Sodium Hydroxide.

GENGIGEL® Prvi zubići ima ugodnu aromu i omogućuje smanjenu upotrebu lijekova kao što su lokalni anestetici. Proizvod ne sadrži alkohol, šećer, umjetne arome, gluten, laktozu, parabene, natrijev lauril sulfat i genetski modificirane organizme. Klinički ispitano na dojenčadi.

Kontraindikacije: Proizvod GENGIGEL® Prvi zubići ne upotrebljavajte kod preosjetljivosti na bilo koji sastojak.

Mjere opreza i upozorenja: Ne upotrebljavajte proizvod ako je tuba otvorena ili oštećena. Čuvajte na sobnoj temperaturi, zaštićeno od neposrednih izvora topline. Ne upotrebljavajte nakon datuma isteka roka valjanosti. Nakon upotrebe tubu odmah dobro zatvorite. Čuvajte izvan pogleda i dohvata djece. Posavjetujte se s liječnikom ako želite upotrijebiti proizvod istodobno s drugim proizvodima.

Sadržaj: tuba od 20 ml

Proizvođač: RICERFARMA srl, Via Egadi, 7 – 20144 Milano, Italija

Kontakt za RH: Medis Adria d.o.o., Kolarova 7, 10000 Zagreb

Zastupnik za BiH: Medis International d.o.o., Ahmeta Muratbegovića 2, 71000 Sarajevo